

**Α Π Ο Σ Π Α Σ Μ Α**

Από το αριθ. **13/2019** πρακτικό συνεδρίασης

Σήμερα στις **26** του μήνα **Ιουνίου** του έτους **2019**, ημέρα **Τετάρτη** και ώρα **10:30'** το Διοικητικό Συμβούλιο της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών, συνήλθε σε τακτική συνεδρίαση στο Δημοτικό κατάστημα στο Μακρυχώρι, ύστερα από την με αριθ. πρωτ. 4283/21-06-2019 πρόσκληση του Προέδρου αυτής κ. Τσεργά Κων. (άρθρο 75 του Ν. 3852/2010) για την συζήτηση και λήψη απόφασης στο κατωτέρω θέμα της ημερήσιας διάταξης.

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης αυτής ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι σε σύνολο ΕΠΤΑ ( 7 ) Δημοτικών Συμβούλων ήταν παρόντες οι ΤΕΣΣΕΡΙΣ ( 4 ):

**ΠΑΡΟΝΤΕΣ**

1. Τσεργά Κων/νος
2. Τσιαπλές Θωμάς
3. Μανώλης Γεώργιος
4. Τσιόπα Γεωργία
5. --
6. --
7. --

**ΑΠΟΝΤΕΣ**

1. Κυρίσης Γεώργιος
2. Ξαρχος Γεώργιος
3. Ζάχος Βασίλειος

Αν και νόμιμα κληθέντες

Στη συνεδρίαση ορίσθηκε ειδικός γραμματέας η Κοντογιάννη Παρασκευή υπάλληλος του Δήμου για την τήρηση των πρακτικών.

Ο Πρόεδρος, ύστερα από την διαπίστωση ύπαρξης απαρτίας, κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης εισάγοντας το θέμα της ημερήσιας διάταξης για συζήτηση.

**ΘΕΜΑ (3<sup>ο</sup>). «Έγκριση Πρακτικού Ι διαγωνισμού για το έργο: 'ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΠΟΥΡΝΑΡΙΟΥ'»  
Αριθμός Απόφασης ( 68 )**

Αρμόδιο Τμήμα – Πληροφορίες: Τεχνική Υπηρεσία, τηλέφωνο 24953 50335-6

Με την υπ' αριθ. **36/2019** προηγούμενη απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής έγινε ο καθορισμός των όρων της διακήρυξης για τη δημοπρασία του έργου: «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΠΟΥΡΝΑΡΙΟΥ**» προϋπολογισμού **699.999,84 €** χωρίς το ΦΠΑ.

Η Επιτροπή Διενέργειας της Δημοπρασίας, μετά από έλεγχο των κατατιθέμενων δικαιολογητικών, μας έστειλε το Πρακτικό Ι της Δημοπρασίας για την έγκρισή του ή μη.

Το Πρακτικό Ι της Δημοπρασίας αναφέρει τα παρακάτω:

.....  
**ΠΡΑΚΤΙΚΟ**  
**ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΡΓΩΝ**  
**1<sup>ο</sup> ΠΡΑΚΤΙΚΟ ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ ΗΛΕΚΤΡΟΝΙΚΟΥ ΔΙΑΓΩΝΙΣΜΟΥ ΕΡΓΟΥ**  
**(Α/Α 8134 2,ΕΣΗΔΗΣ) :**  
**«ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΠΟΥΡΝΑΡΙΟΥ»**

Την 22<sup>η</sup>.04<sup>ου</sup>.2019 με την υπ' αρ. 47 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δήμου Τεμπών (ΑΔΑ: ΨΥ2ΙΩΗ7-ΦΞ5), συγκροτήθηκε Επιτροπή διαγωνισμού και αξιολόγησης σύναψης δημοσίων συμβάσεων για το έργο «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΑΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΠΟΥΡΝΑΡΙΟΥ**» αποτελούμενη από τους:

#### ΤΑΚΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1	ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	<b>ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών</b> ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	<b>ΠΡΟΕΔΡΟΣ</b>
2	ΑΝΑΣΤΑΣΙΑ ΣΤΑΜΑΤΗ	<b>ΠΕ Γεωπονίας</b> ΔΗΜΟΣ ΚΙΛΕΛΕΡ	ΜΕΛΟΣ
3	ΑΛΕΞΑΝΔΡΑ ΛΙΑΝΟΥ	<b>ΛΟΙΠΟΙ ΤΕ</b> ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ	ΜΕΛΟΣ

#### ΑΝΑΠΛΗΡΩΜΑΤΙΚΑ ΜΕΛΗ

1	ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΒΑΡΝΑ	<b>ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών</b> ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ	<b>ΠΡΟΕΔΡΟΣ</b>
2	ΘΕΟΔΩΡΑ ΠΑΝΑΓΙΩΤΙΔΗ	<b>ΤΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών</b> ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ	ΜΕΛΟΣ
3	ΠΟΥΛΥΞΕΝΗ ΧΑΤΖΟΠΟΥΛΟΥ	<b>ΤΕ Πολιτικών Μηχανικών</b> ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΜΕΛΟΣ

Ως ημερομηνία έναρξης υποβολής προσφορών είχε οριστεί η **08-04-2019** ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 08.00 π.μ.. Ως καταληκτική ημερομηνία της προθεσμίας υποβολής προσφορών είχε οριστεί η **06-05-2019** ημέρα ΔΕΥΤΕΡΑ και ώρα 15.00 μ.μ.

Την **10<sup>η</sup> Απριλίου** 2019 ημέρα Τρίτη, η παρακάτω επιτροπή αποτελούμενη από τους:

1	ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	<b>ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών</b> ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ
2	ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΒΑΡΝΑ	<b>ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών</b> ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ	ΜΕΛΟΣ

συνήλθε προκειμένου να προβεί στην ηλεκτρονική αποσφράγιση του διαγωνισμού.

Αφού διαπιστώθηκε η δυνατότητα συνεδρίασής της με τα ανωτέρω μέλη, σύμφωνα με την παρ.1 του άρθρου 14 του Ν.2690/1999

#### Προέβη

σύμφωνα με την πρόβλεψη της εγκεκριμένης διακήρυξης, την 11:00π.μ., στην ηλεκτρονική αποσφράγιση των προσφορών, που υποβλήθηκαν από τους ενδιαφερομένους Οικονομικούς Φορείς, με σκοπό την ανάδειξη προσωρινού μειοδότη.

Στην συνέχεια ανήρτησε τον κατάλογο μειοδοσίας όπως αυτός παρήχθη από το ηλεκτρονικό σύστημα στον ηλεκτρονικό χώρο «Συνημμένα Ηλ. Διαγωνισμού». Επίσης μέσω του συστήματος «Επικοινωνία», ενημέρωσε τους συμμετέχοντες ώστε να λάβουν γνώση του σχετικού πίνακα. Ο κατάλογος μειοδοσίας προσαρτάται συνημμένος στο παρόν (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ Ι).

Ακολούθως η Επιτροπή προέβη, κατά σειρά μειοδοσίας, στον έλεγχο του δικαιώματος όσων υπέβαλλαν τους Ηλεκτρονικούς Φακέλους των Προσφορών και το παραδεκτό των Οικονομικών Προσφορών που καταχωρήθηκαν κατά σειρά μειοδοσίας στο πρακτικό της επιτροπής (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙ) και υπογράφηκαν από τα μέλη της.

Στη συνέχεια η Ε.Δ. προέβη στον έλεγχο της ομαλής σχέσης μεταξύ των επί μέρους ποσοστών έκπτωσης ενός εκάστου οικονομικού φορέα (έλεγχος ομαλότητας), βάσει της παραγωγής ψηφιακού αρχείου μέσα από το υποσύστημα (ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ ΙΙΙ). Όλες οι οικονομικές προσφορές βρέθηκαν ομαλές.

Η επιτροπή διαγωνισμού επικοινωνήθηκε εγγράφως με τους εκδότες των υποβληθεισών εγγυητικών επιστολών, προκειμένου να διαπιστώσει την εγκυρότητά τους.

Σημειώνεται ότι για τον έλεγχο της εγκυρότητας των εγγυητικών επιστολών ΤΜΕΔΕ χρησιμοποιήθηκε ο ιστότοπος «Έλεγχος Εγκυρότητας Εγγυητικής Επιστολής» του Ταμείου Μηχανικών Εργοληπτικών Δημοσίων Έργων (ΤΜΕΔΕ), ο οποίος βρίσκεται στην ηλεκτρονική διεύθυνση <https://validate.tmede.gr/#/>.

Η επιτροπή διέκοψε τις εργασίες της προκειμένου να λάβει τις απαντήσεις των πιστωτικών ιδρυμάτων.

Μετά την παραλαβή των απαντήσεων περί της εγκυρότητας των υποβαλλομένων εγγυητικών επιστολών, η Ε.Δ συνεδρίασε εκ νέου την ΔΕΥΤΕΡΑ 20-05-2019, στις 11.00 π.μ. αποτελούμενη από :

1	ΔΗΜΗΤΡΗΣ ΝΙΚΟΛΟΠΟΥΛΟΣ	<b>ΠΕ Πολιτικών Μηχανικών</b> ΠΕΡΙΦΕΡΕΙΑ ΘΕΣΣΑΛΙΑΣ Δ/ΝΣΗ ΤΕΧΝΙΚΩΝ ΕΡΓΩΝ ΠΕ ΛΑΡΙΣΑΣ	ΠΡΟΕΔΡΟΣ
2	ΓΕΩΡΓΙΑ ΣΒΑΡΝΑ	<b>ΠΕ Ηλεκτρολόγων Μηχανικών</b> ΔΗΜΟΣ ΕΛΑΣΣΟΝΑΣ	ΜΕΛΟΣ

και αφού έλαβε υπόψη τις απαντήσεις των πιστωτικών ιδρυμάτων που παρατίθενται στο ΠΑΡΑΡΤΗΜΑ IV του παρόντος πρακτικού, διαπίστωσε ότι όλες οι εγγυητικές επιστολές συμμετοχής είναι γνήσιες και επομένως ο πίνακας κατάταξης των παραδεκτών προσφορών κατά σειρά μειοδοσίας διαμορφώνεται ως εξής:

A/A	<u>ΕΠΩΝΥΜΙΑ ΠΡΟΣΦΕΡΟΝΤΑ</u>	ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΟΣΦΟΡΑΣ	ΠΟΣΟΣΤΟ %
1	ΚΑΘΑΡΙΟΣ ΑΤΕΒΕ	121568	55,63 %
2	ΑΔΑΜΟΥ ΑΣΦΑΛΤΙΚΑ ΑΤΕΒΕ	121562	51,63 %
3	ΜΠΕΖΑΛΗΣ ΓΕΩ. ΚΩΝΣΤΑΝΤΙΝΟΣ	120096	50,19 %
4	ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΜΙΧ. ΜΟΥΡΤΖΙΛΑΣ & ΣΙΑ Ε.Ε.	121408	48,35 %
5	ΖΗΣΗΣ ΖΩΤΟΣ	121400	48,30 %
6	ΜΠΟΥΦΙΚΟΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ ΤΟΥ ΘΩΜΑ	121219	45,83 %
7	ΕΡΓΟΑΣΦΑΛΤΙΚΗ – Γ. ΣΤΕΡΓΙΟΥΛΑΣ Α.Τ.Ε.	121539	44,59 %
8	ΒΕΡΜΙΟΝ ΑΤΕΕ	119934	42,02 %

Στην συνέχεια η Ε.Δ. προέβη στον έλεγχο των δικαιολογητικών συμμετοχής του άρθρου 24.2 της διακήρυξης, κατά σειρά μειοδοσίας, αρχίζοντας από τον πρώτο μειοδότη. Κατά τον έλεγχο των προσκομιζόμενων εγγράφων διαπιστώθηκε ότι όλες οι προσφορές είναι πλήρεις.

Τέλος η Πρόεδρος της Επιτροπής κήρυξε το πέρας του διαγωνισμού.

Η Επιτροπή Διαγωνισμού παραδίδει το παρόν στην Αναθέτουσα Αρχή εισηγούμενη προς αυτήν την ανακήρυξη ως προσωρινού μειοδότη την εργοληπτική επιχείρηση “ **ΚΑΘΑΡΙΟΣ ΑΤΕΒΕ** ” με έκπτωση **55,63 %**.

Η προθεσμία για την άσκηση της προδικαστικής προσφυγής είναι δέκα (10) ημέρες από την κοινοποίηση της απόφασης Έγκρισης Αποτελέσματος, της προσβαλλόμενης πράξης στον ενδιαφερόμενο οικονομικό φορέα.

Το πρακτικό αυτό συντάχθηκε και υπογράφηκε όπως παρακάτω.

#### Η ΕΠΙΤΡΟΠΗ

Κατόπιν των ανωτέρω **Εισηγούμαστε** την Έγκριση του Πρακτικού & του αποτελέσματος της δημοπρασίας που διεξήχθη ηλεκτρονικά από 08.04.2019 ως 06-05-2019 και στην οποία προσωρινός μειοδότης αναδείχθηκε η εργοληπτική επιχείρηση «**ΚΑΘΑΡΙΟΣ ΑΤΕΒΕ**» με ποσοστό έκπτωσης **55,63 %**.

Και κάλεσε τα μέλη της Οικονομικής Επιτροπής ν’ αποφασίσουν σχετικά

Τα μέλη της Ο.Ε. αφού έλαβαν υπόψη τους:

1. το 1<sup>ο</sup> **πρακτικό** της Επιτροπής Διαγωνισμού με τον απαιτούμενο έλεγχο δικαιολογητικών του αναδόχου καθώς και τον έλεγχο των εγγυητικών επιστολών συμμετοχής
2. την αριθ. **36/2019 «Καθορισμός όρων δημοπράτησης»** απόφαση **Ο.Ε.**
3. Τις σχετικές διατάξεις και μετά από διαλογική συζήτηση

## **Αποφασίζει Ομόφωνα**

Εγκρίνει το 1<sup>ο</sup> Πρακτικό και το αποτέλεσμα της δημοπρασίας που διεξήχθη ηλεκτρονικά από 08.04.2019 ως 06-05-2019, για την ανάδειξη εργολάβου εκτέλεσης του έργου: «**ΚΑΤΑΣΚΕΥΗ ΑΓΡΟΤΙΚΗΣ ΟΔΟΠΟΙΙΑΣ ΣΤΗΝ Τ.Κ. ΠΟΥΡΝΑΡΙΟΥ**», όπου προσωρινός μειοδότης αναδείχθηκε η εργοληπτική επιχείρηση «**ΚΑΘΑΡΙΟΣ ΑΤΕΒΕ**», με ποσοστό έκπτωσης **55,63 %**.

Η παρούσα απόφαση έλαβε τον αριθμό **68/2019**

.....  
Εξαντληθέντων των θεμάτων της ημερήσιας διάταξης λύεται η συνεδρίαση  
Έτσι συντάχθηκε το πρακτικό αυτό, υπογράφεται από όλα τα παρόντα μέλη του  
Δημοτικού Συμβουλίου ως παρακάτω:

**Ο Πρόεδρος**  
(υπογραφή)

Πιστό αντίγραφο  
Ο Πρόεδρος Ο.Ε.

Τσεργάς Κων/νος

**Τα Μέλη**  
(υπογραφές)